

体彩大乐透 再次爆出1094万巨奖

体彩大乐透又有超值头奖爆出！3月27日晚开奖的大乐透第13034期，全国中出3注头奖，单注奖金684万多元，其中河南头奖得主因为采用追加投注更是揽得奖金1094万多元。目前，大乐透奖池金仍高达1.75亿元，本周六晚第13035期有望迎来新的巨奖高峰。

大乐透13034期开奖号码为“01、03、11、19、29；04、08”，当期全国一奖中出了3注一等奖，单注奖金684万多元，其中1个还是追加投注命中，多得奖金410万多元，

追加头奖单注总奖金高达1094万多元。追加头奖落入河南省，另外2注头奖则被浙江、吉林彩友瓜分。同期二等奖中出23注，单注奖金18.25万元，2注追加二等奖单注总奖金更是高达29.2万元。

数据显示，河南的追加头奖落在漯河18074网点，中奖票于3月26日16:01售出，票面上有5注号码，追加投注之下投注额为15元。浙江头奖落在义乌71072网点，是3月26日14:57售出的单式票，票面上共有5注号码，投注额10元。

吉林头奖落在网点，中奖票于3月26日17:58售出，是一张“6+3”复式票，投注额18元，由于还中出2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖，单票总奖金高达722万多元。

在送出3注头奖之后，大乐透奖池仍高达1.75亿元。意味着本周六晚开奖的第13035期，头奖总奖金有望达到2亿元的高度。届时，彩友们2元投注可中1000万元，而3元追加则可冲击1600万元，提醒大家不要错过迎面而来的巨奖高峰。



漫画体彩

玩转11选5：任选一游戏



枣庄“守号达人”低调领走排五200万大奖

3月17日，体彩“排列5”第13069期开奖，当期返奖额为1310万、返奖率高达152%，如此双高的数据造就了我省枣庄一彩友独揽当期“排列5”一等奖20注，收获奖金200万元。

时隔几日，大奖得主老赵(化姓)现身省体彩中心，低调领走200万奖金。说起来，这位大奖得主可谓是“排列元老”了，自2004年排列玩法

上市他就开始投注，并且酷爱守号，堪称“守号达人”：“其实‘11921’这注号码没有什么特殊的意义，但我已经守了很多年了，也可以说对这注号码有深厚的感情了，就一直没有改。”每一个彩友心中都有一个中奖梦，老赵也不例外，但是他心态很好，“我一直都相信坚持下去才能有收获，没想到现在还真的中了百万大奖！”老赵

守的这注号码助他一举拿下“排列5”一等奖，但这200万奖金还得归功于20倍倍投，中小盘玩法通过倍投产生的威力也显而易见。

关于奖金的规划，老赵乐呵呵地表示：“和老伴商量好了，我们也辛苦一辈子了，打算拿出一部分奖金来享享清福，具体的还没有想好哟！”

(朱德慧)

顶呱刮惊喜多 千元大礼、电话卡送不停

体彩顶呱刮，惊喜送好礼！自从3月22日顶呱刮送惊喜活动开展以来，各地彩友纷纷中取价值1000元的超值大礼和多张电话充值卡，足实过足了瘾、赚翻了天。

据了解，为了回馈广大彩友对顶呱刮的厚爱，山东体彩中心特隆重推出了此次“顶呱刮惊喜送好礼”活动，本次活动自3月22日开始至4月10日结束，活动期间，凡在山东省境内购买体彩顶呱刮“黑旋风”或“好彩头”单票中奖1000元及以上者，可再获1000元价值回报；单票中奖100元(含)至1000元(不含)者，可获赠20元电话卡一张。

活动开展以来，得到了彩友的持续热捧，随之而来的是

层出不穷的大奖小奖，以及1000元大礼和价值20元的电话充值卡不断送出。3月28日下午，济南体彩中心就来了一位领1000元大礼的老彩友，他中了“好彩头”1000元，正好能额外获赠一份1000元大礼，拿到奖品，该彩友高兴地说：“以前中奖就只有奖金，在站点兑了奖就拉倒了，但现在还能到你们这再领奖，‘好彩头’是真不孬啊！这两天我得抓紧刮两张！”据了解，顶呱刮送惊喜活动推出以来，大家更愿意一试手气，希望更博取更多的“好彩头”。相信有了这2款票的相伴，2013年的这个春天，我省彩友一定会“彩”运当头，收获更多好运！

(于彬彬)



天桥区02102站站长替彩友领回电话卡

“竞彩普及日”受热捧 各地彩友喜迎中奖潮

“竞彩普及日”活动推出以来，“天天不让球”使中奖变得更容易，因而吸引了大批彩友参与其中，各地的中奖也纷至沓来。

湖南省岳阳市的一位彩友采用2串1、3串1和8串1等多种投注方式，最终喜中奖金103万多元；四川成都的一位彩友选择两场欧洲冠军杯比

赛，投注了一串2串1，成功揽下110余万元的高额巨奖；重庆彩友冯先生中得了高达148万元的竞彩奖金；我省滨州彩友张先生，在“竞彩普及日”活动开启后，仅仅三天的时间便狂中奖金20万元，如此战绩真是羡煞旁人；江西一彩友倍投足球2串1，横扫奖金220余万元……

自“竞彩普及日”启动以来，各地中奖消息层出不穷。从这些中奖彩友的投注情况来看，有一个共同点，都是对选准的比赛进行低关倍投，几乎所有的中奖票都是2串1或3串1，比赛场次少，且都是比较靠谱的比赛，就降低了不中奖的风险，最后再通过倍投来提高奖金。

传递公益“正能量” 泰安体彩捐助贫困儿童

近日，泰安市体彩中心主任闫娟与工作人员来到岱岳区黄前镇，看望了三名贫困儿童，并分别向他们捐助了1000元爱心救助金及价值300多元的学习用品。

经过一个多小时的山路颠簸，上午10点，工作人员抵达黄前镇谷家泉村凤珠的家中，晁凤珠学习成绩优异，但因弟弟患先天性小儿脑瘫，常年服药治疗，家中负债累累，爷爷奶奶体弱多病，全家仅靠父亲一人独力支撑，生活十分艰苦。体彩中心在了解到这一情况后，及时伸出援助之手，将1000元爱心救

助金送到他们的手中。随后，工作人员又看望了13岁的吴雪。吴雪的父亲因过度劳累患上肺癌，自确诊至去世共花费十几万元，母亲患有高血压，爷爷患有脉管炎，双腿截肢行动不便，姐姐考上了大学，每年



学费只能靠借钱维持。吴雪的母亲张兰英在接过救助金的那一刻，言语哽咽，激动无比。9岁的吴浩楠是谷家泉村小学二年级一班的学

生，学习成绩优异，因姐姐患有白血病，常年吃药打

针，家中已是债台高筑，又逢父亲遇车祸现住院治疗，家庭收入微薄，日子过得清贫辛苦。泰安体彩的工作人员也为他家送上了一份爱心救助款。多年来，泰安市体彩爱心助学的公益善举遍布了全市各个角落，“六一”儿童节捐赠体育器材、捐助坚强女大学生张升彩、建设20所“爱心助学基地”、开展“快乐操场”活动……数以万计的在校学生感受到了中国体育彩票的公益“正能量”，也让公益体彩的形象深入到千家万户。(刘凯)